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NOTA DE SERVICIO INTERIOR

	DE Inmaculada Martín. Recursos Humanos
	Nº 02/2014

	A Trabajador
	Fecha febrero 2014


Asunto: IRPF 2014 y nuevas cotizaciones a la Seguridad Social.

IRPF 2014

La normativa legal fiscal aplicable obliga a la FUAM a revisar el porcentaje de IRPF que se debe aplicar mensualmente. En algunas ocasiones se producen cambios en el tipo de retención, a lo largo del ejercicio fiscal. Estos cambios suelen producirse en la mayoría de los casos por tres circunstancias:

· Renovación del contrato laboral mediante prórroga de la relación laboral; en este caso puede ponerse en contacto con la FUAM para estudiar el caso en concreto, ya que el tipo varía mucho en función del mes del año en el que  se produce la prórroga.

· Percepción de retribuciones extraordinarias no contempladas al inicio del año, en este caso se producen los ajustes del IRPF durante las regularizaciones trimestrales.

· Cambio de la situación personal del trabajador; le recordamos que debe notificar a la FUAM cualquier cambio que se produzca en su situación personal mediante el modelo 145 (www.fguam.es) . A lo largo de esta semana le llegará por correo electrónico su modelo 145, para que sólo en caso de que se haya producido alguna modificación de su situación personal nos lo haga llegar a la siguiente dirección de correo electrónico: imartin.fguam@uam.es
Nuevas cotizaciones a la Seguridad Social.

El pasado 21 de diciembre, el Ministerio de Empleo publicó un decreto que incorpora desde dicha fecha los conceptos retributivos sujetos a cotización que a la Seguridad Social tanto por parte de la empresa como del trabajador. 

Entre dichos conceptos se encuentra el plus de transporte que hasta la fecha estaba exento de cotización a la Seguridad Social (por no superar el IPREM). Por este motivo, a partir de la nómina del mes de enero, habrá observado como el plus transporte aparece como concepto computable a efectos de cotización a la Seguridad Social.

No obstante, en caso de que requiera información complementaria podré atenderle en el teléfono: 91 497 38 38 o mediante correo electrónico: imartin.fguam@uam.es.

Atentamente,

Inmaculada Martín Bañuelos

Unidad Recursos Humanos

Contactos con la Unidad de RRHH: 91-49738.38/ 47 86


Correo electrónico: imartin.fguam@uam.es  / ipuelles.fguam@uam.es.


