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CALENDARIO LABORAL PARA 2013


De acuerdo con el pacto de empresa los trabajadores de la Fundación deberán realizar un total de 1.693 horas anuales. La jornada se repartirá según el siguiente desglose:

· Jornada partida del 1 de octubre al 31 de mayo (40 horas semanales).

· Jornada continua  del 1 de junio al 30 de septiembre (35 horas semanales).

Los centros o programas, que por razones del servicio no puedan ajustarse al calendario presentado, podrán pactar un calendario alternativo que deberá ser previamente aprobado por la Fundación; en cualquier caso, respetará el máximo de 1.693 horas anuales, así como las fiestas y permisos señalados en el pacto de empresa y legislación laboral (Estatuto de los Trabajadores).

Las fiestas oficiales que se contemplan
: para el año 2013 son 14 en total, 12 de ámbito autonómico y 2 de ámbito local. A continuación se exponen para su conocimiento las 12 de ámbito autonómico y 2 fiestas locales (que con toda probabiliad serán el 15 de mayo y el 9 de noviembre aunque están pendientes de confirmación) .

· 1 de enero, Año Nuevo.

· 7 de  enero , traslado  Epifanía  del  Señor, viernes.

· 18 de marzo, San José, lunes.

· 28 de  marzo, Jueves  Santo.

· 29 de marzo, Viernes Santo.

· 1 de  mayo, Fiesta del Trabajo.

· 2 de mayo fiesta de la Comunidad de Madrid.

· 15 de mayo San Isidro (fiesta local pendiente de confirmación).

· 15 de agosto, Asunción de la Virgen.

· 12 de octubre , Fiesta Nacional de España.

· 1 de noviembre, Todos los Santos.

· 9 de noviembre, La Almudena (fiesta local pendiente de confirmación).

· 6 de diciembre, día de la Constitución Española.

· 25 de diciembre, Natividad del Señor.

El calendario escolar mantiene la fiesta de Santo Tomás que para el 2013 se celebrará el 28 de enero, que es lunes. En caso de que por necesidades del servicio no sea factible disfrutar de esta fiesta, el trabajador tendrá un día de libre disposición que podrá disfrutar, previo aviso y conforme del director del programa en el que presta sus servicios.


En relación con los turnos habituales de Semana Santa y Navidad, debemos comunicar que en estas fechas la UAM suspenderá la actividad laboral en el campus por razones de optimización de recursos materiales y energéticos en las siguientes fechas:

· Semana Santa : 25/03/2013 al 01/04/2013 (ambos inclusive).

· Navidad: 23/12/13 al 31/12/2013.

· Agosto (período estival): 12/08/2013 al 25/08/2013.


En estas circunstancias los diferentes Pabellones de la UAM no dispondrán de los servicios habituales (climatización, correo interno y externo, etc). 


Por todo ello, en 2013 no habrá la posibilidad de realizar turnos en los períodos de Semana Santa y Navidad debiendo todo el personal laboral de la FUAM adaptar las vacaciones a las fechas señaladas.


En el caso de las vacaciones anuales (estivales) al menos 12 días hábiles deberán concentrarse en el dictado período (12/25 de agosto). El resto de las vacaciones podrá ser disfrutado a elección del trabajador, siempre que las necesidades del servicio lo permitan.


En el supuesto de que sea necesario e imprescindible la prestación del servicio en las fechas señaladas deberá solicitarse razonada y formalmente por el Director del proyecto de investigación o programa de formación continua en el que esté asignado el empleado, siendo necesaria la habilitación expresa de la Unidad de RRHH para poder trabajar en las citadas fechas y tomar vacaciones en otras a las señaladas.

�	* Normativa legal aplicable: 


	Decreto 104/2012, por el que se establecen las fiestas laborales para el año 2013 en la Comunidad de Madrid.





Contactos con la Unidad de RRHH: 91-497.47.86/38.38. Correo electrónico: ipuelles.fguam@uam.es ó imartin.fguam@uam.es.


