Curso de Corta Duración
(Curso académico 2025-2026)

Título del curso: Desarrollo y mejora de la expresión oral y escrita en alemán (2 ECTS)
Directora del curso: Yolanda García Hernández, Profesora Contratada Doctora del Área de Alemán en el Dpto. de Lingüística General, Lógica y Filosofía de la Ciencia, Lenguas Modernas, Teoría de la Literatura y Literatura Comparada, Estudios de Asia Oriental. (E-mail de contacto: yolanda.garcia@uam.es) 
Fecha de realización: Del 3 al 24 de noviembre, 2025

Programa y contenidos del curso:
El curso está diseñado con un componente presencial (o semipresencial en circunstancias sobrevenidas e imprevistas) consistente en la asistencia a diez sesiones de clase de 3 horas de duración cada una en las fechas ya señaladas en la ficha cumplimentada (total: 30 horas), y un componente simultáneo de trabajo individual por parte del alumno en modalidad no presencial (total: 20 horas).
En parte de las sesiones presenciales se aludirá a diferentes a la par que necesarias cuestiones teóricas ligadas al desarrollo de las destrezas de expresión oral y escrita en la lengua extranjera (alemán).
En primer lugar, en lo que respecta a la elaboración de presentaciones orales eficaces en un entorno académico en lengua alemana el curso familiarizará a los estudiantes matriculados con:
* Factores que influyen en la elección de una temática concreta para realizar una presentación oral adecuada a su nivel de competencia
* Recursos léxicos esenciales para la elaboración de presentaciones orales en lengua alemana
* Estructura marco de una buena presentación en el entorno académico germano parlante
* Revisión de estructuras sintácticas esenciales para la elaboración de una buena presentación
* Reflexiones sobre el lenguaje corporal que acompaña a una buena presentación oral
* Análisis crítico de presentaciones orales auténticas realizadas en entornos académicos alemanes. 
* Valoración autocrítica de la presentación realizada en público vs valoración crítica de las presentaciones realizadas por otros compañeros

Todas esas sesiones de carácter más teórico presentadas por la docente del curso irán acompañadas por la realización de numerosas actividades prácticas en las que los estudiantes asumirán un rol muy activo. Entre dichas sesiones prácticas destinadas a la mejora de la producción oral en la lengua extranjera conviene destacar:
* El análisis crítico de presentaciones orales auténticas realizadas en entornos académicos alemanes (El desarrollo de dicho análisis ayudará a su vez al desarrollo de la comprensión auditiva y audiovisual por parte de los estudiantes).
* El análisis crítico y constructivo de las presentaciones orales realizadas por todos los participantes en el curso.
* La realización de varias presentaciones orales de tema libre o de tema predeterminado en lengua alemana, gracias a las cuales podrán poner en práctica los contenidos teóricos, léxicos y culturales previamente adquiridos. (Esta tarea ayudará a su vez al desarrollo de la expresión oral y a la mejora de la pronunciación de la lengua alemana por parte de los estudiantes).

En segundo lugar, en lo que respecta al desarrollo de la competencia de la expresión escrita en la lengua alemana, los estudiantes tendrán la oportunidad de familiarizarse con diferentes tipos de textos en lengua alemana, así como el vocabulario y algunas de las expresiones más útiles siempre acordes a su nivel de competencia comunicativa en la lengua extranjera. Prestaremos especial atención al tipo concreto de texto escrito a realizar, y tras analizar ejemplos de textos auténticos y su estructura, pasaremos a revisar brevemente la gramática y las expresiones típicas de la lengua más adecuadas. Entre los tipos de texto con los que trabajaremos pueden destacarse los siguientes: una carta informal dirigida a un amigo; una carta formal; ensayo sobre un tema; reseña de un libro o de una película; redacción de un currículo y de la correspondiente carta de presentación; cumplimentación de formularios oficiales; redacción de una biografía; redacción de una reclamación; redacción de diferentes tipos de invitación; redacción de textos diversos asociados al mundo informático (ej. e-mail, blog, etc.); elaboración de resúmenes; descripciones de personas y lugares, etc. Para cada tipo de texto, aprenderemos a planificar su estructura de la manera más adecuada, dándole la coherencia necesaria y sin mezclar ideas en los diferentes párrafos, consiguiendo de este modo un texto más claro y ordenado en el que el vocabulario y los diferentes conectores y la gramática empleados reflejen un adecuado dominio de la lengua extranjera.
En todas las sesiones del curso se le solicitará al estudiante matriculado que mantenga un papel muy activo y participativo, realizando todas aquellas tareas que sean propuestas por el/los docente(s) para su realización tanto dentro como fuera del aula. En el diseño de este curso complementario de formación, toda la adquisición de contenidos por parte de los estudiantes estará basada en un aprendizaje de "learning by doing", siendo de este modo el estudiante el verdadero protagonista de su proceso de adquisición de la lengua extranjera.
